



**ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ**

**ΑΔΕΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ, ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΗ ΑΔΕΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ**

1	<b>Αίτηση MGEN2.</b>
2	Αντίγραφο <b>έγκυρου διαβατηρίου</b> ή άλλου ταξιδιωτικού εγγράφου, το οποίο θα λήγει τουλάχιστον έξι (6) μήνες μετά τη λήξη της ισχύος της αιτούμενης άδειας.
3	Πρωτότυπα αποτελέσματα <b>ιατρικών αναλύσεων</b> αίματος που να αποδεικνύουν ότι ο υπήκοος τρίτης χώρας δεν πάσχει από ηπατίτιδα Β και Γ, HIV, σύφιλη, καθώς και ακτινογραφία θώρακος για φυματίωση, με ισχύ μέχρι 4 μήνες, από τη χώρα προέλευσης, δεόντως επικυρωμένα.
4	Πρωτότυπο <b>Πιστοποιητικό Λευκού Ποινικού Μητρώου</b> από τη χώρα προέλευσης (αν ο αιτητής διαμένει σε χώρα άλλη από τη χώρα προέλευσης, το πιστοποιητικό να προέρχεται από τη χώρα διαμονής) με ισχύ μέχρι και 6 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης του, δεόντως επικυρωμένο.
5	<b>Έγκριση από το Τμήμα Εργασίας</b> ότι ο εργοδότης είναι δικαιούχος για την απασχόληση υπηκόου τρίτης χώρας.
6	<b>Αντίγραφο ταυτότητας του εργοδότη</b> , σε περίπτωση που είναι φυσικό πρόσωπο.
7	<b>Πρωτότυπο συμβόλαιο απασχόλησης</b> δεόντως υπογεγραμμένο και χαρτοσημασμένο σφραγισμένο από το Τμήμα Εργασίας και τρία (3) αντίγραφα δεόντως χαρτοσημασμένα.
8	<b>Υπεύθυνη Δήλωση εργοδότη για κάλυψη του κόστους απομάκρυνσης</b> του υπηκόου τρίτης χώρας.



## ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

### ΑΔΕΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ, ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΗ ΑΔΕΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ

<b>ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ ΤΟΥ ΥΠΗΚΟΟΥ ΤΡΙΤΗΣ ΧΩΡΑΣ</b>	
1	<b>Πρωτότυπη Άδεια Εισόδου (M70).</b>
2	<b>Αντίγραφο σελίδας διαβατηρίου ή άλλου ταξιδιωτικού εγγράφου όπου φαίνεται η τελευταία άφιξη στη Δημοκρατία.</b>
3	<b>Πρωτότυπα αποτελέσματα ιατρικών αναλύσεων αίματος που να αποδεικνύουν ότι ο υπήκοος τρίτης χώρας δεν πάσχει από ηπατίτιδα Β και Γ, HIV, σύφιλη, καθώς και ακτινογραφία θώρακος για φυματίωση σφραγισμένες από Ιατρό στη Δημοκρατία.</b>
4	<b>Πιστοποιητικό Ασφάλισης Υγείας για την Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη που να καλύπτει ενδονοσοκομειακή και εξωνοσοκομειακή περίθαλψη και μεταφορά σορού (Σχέδιο Α). Ή Βεβαίωση εγγραφής στο ΓεΣΥ* και ιδιωτική ασφάλιση για κάλυψη εξόδων μεταφοράς σορού.</b>
5	<b>Ασφάλεια Ευθύνης Εργοδότη με αυτόματη ανανέωση.</b>
6	<b>Πρωτότυπο συμβόλαιο απασχόλησης δεόντως υπογεγραμμένο και χαρτοσημασμένο σφραγισμένο από το Τμήμα Εργασίας και 2 (δυο) αντίγραφα, δεόντως χαρτοσημασμένα.</b>
7	<b>Δήλωση Διεύθυνσης Αλληλογραφίας για τον αλλοδαπό.</b>

\* Κατά την πρώτη εγγραφή υπηκόου τρίτης χώρας στο ΤΑΠΜ, δεν απαιτείται η προσκόμιση ιδιωτικής ασφάλισης για ενδονοσοκομειακή και εξωνοσοκομειακή περίθαλψη. Με την εγγραφή του στο ΓεΣΥ ο υπήκοος τρίτης χώρας έχει την ευθύνη ενημέρωσης του ΤΑΠΜ.